
Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadu regulac e (RIA) 
Č. j.:                     V Praze dne 16. dubna 2008
  

            

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 25 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu  

k  
 

návrhu na řízení vlády o stanovení Technického plánu p řechodu zemského 
analogového televizního vysílání na zemské digitáln í televizní vysílání 

__________________________________________________________________ 

I.  

Cíl návrhu 

Předkládaným nařízením vlády se navrhuje nově upravit problematiku přechodu 
zemského analogového televizního vysílání na zemské digitální televizní vysílání 
z hlediska jeho technické realizace a s ohledem na efektivní využití disponibilního 
rádiového spektra.  

Navržená právní úprava vychází z článku II bodu 1 zákona č. 304/2007 Sb., kterým 
se mění některé zákony v souvislosti s dokončením přechodu zemského 
analogového televizního vysílání na zemské digitální televizní vysílání. 

Technický plán přechodu stanoví pravidla pro přechod zemského analogového 
televizního vysílání na zemské digitální televizní vysílání, zejména lhůty, podmínky a 
způsob postupu při procesu rozvoje sítí elektronických komunikací pro zemské 
digitální televizní vysílání, včetně lhůt, podmínek a způsobu vypínání zemského 
analogového televizního vysílání tak, aby mimo případy, kdy to neumožňují přírodní 
nebo odůvodněné technické překážky, při vypnutí zemského analogového 
televizního vysílání v rámci jedné územní oblasti nedošlo ke zmenšení území 
pokrytého signálem zemského televizního vysílání programů provozovatelů vysílání 
s licencí dotčených vypnutím v dané územní oblasti. V Technickém plánu přechodu 
se rovněž stanoví minimální rozsah pokrytí území zemským digitálním televizním 
signálem ke dni dokončení přechodu zemského analogového televizního vysílání na 
zemské digitální televizní vysílání. Zemské analogové televizní vysílání se ukončí 
dnem 31. prosince 2012, nestanoví-li vláda v Technickém plánu přechodu termín 
dřívější, nejdříve však dnem 10. října 2010. 

II.  

Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Práce na přípravě návrhu tohoto nařízení byly zahájeny před 1. listopadem 2007. Na 
materiál se proto vztahuje výjimka pro způsob zpracování dopadů regulace (RIA) 
podle usnesení vlády č. 927/2007. Hodnocení dopadů je v souladu s požadavky 
Legislativních pravidel vlády platnými do 31. října 2007. 

 



III.  

Způsob projednávání návrhu 

Materiál prošel řádným meziresortním připomínkovým řízením. K vyhodnocení 
dopadů uplatnily z ústředních správních úřadů připomínky Ministerstvo financí, 
Ministerstvo vnitra a Ministerstvo průmyslu a obchodu. Připomínky Ministerstva 
financí byly akceptovány částečně. Výsledky připomínkového řízení jsou uvedeny 
v příloze tohoto materiálu. Materiál je předkládán vládě bez rozporů. 

IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

V.  

Závěr 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadu regulace (RIA) materiál projednal 
a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě 
doporučilo návrh  
 

schválit v p ředloženém zn ění. 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 


